
ATA DA 216ª REUNIÃO DA CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO 
REGIONAL DO CRCPR – ORDINÁRIA  

CURITIBA, 23 DE JUNHO DE 2022 
________________________________________________________ 

  
1 

Às onze horas, do dia vinte e três de junho de dois mil e vinte e dois, realizou-se a 
ducentésima décima sexta reunião da CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL 
DO CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ - CRCPR, na sala da 
Vice-presidência de Desenvolvimento Regional, localizada na Rua XV de Novembro, 
2.987- Alto da XV, Curitiba/PR – 5º andar, sob a presidência do conselheiro NELINHO 
KUKLA. Estiveram participando da reunião o conselheiro DANILO ALVES GRANI e a 
conselheira JESSICA HARUMI DALLAGRANA SALVÁ. JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA: 
Não teve. EXPEDIENTE: Iniciando a reunião o senhor Vice-presidente da Câmara de 
Desenvolvimento Regional, conselheiro NELINHO KUKLA, cumprimentou os presentes e  
falou dos trabalhos realizados neste mês, ressaltando o projeto piloto CRC EM SUA 
REGIÃO, o qual foi desenvolvido pela Câmara de Desenvolvimento Regional e iniciou-se 
no Litoral, abrangendo a base daquela região. Ainda agradeceu o empenho do conselheiro 
Danilo Alves Grani e do delegado Everaldo Bonsenhor, que é o delegado da região 
litorânea. Em seguida, o conselheiro DANILO ALVES GRANI falou um pouco sobre a 
visita, discutindo os pontos fortes e pontos a melhorar dentro do excelente trabalho, que 
contou com a presença do presidente Laudelino Jochem, do diretor superintendente 
Gerson Borges de Macedo, do presidente do Sindicato dos Contabilistas de Paranaguá 
(SINCOLPAR), Elisandro Henrique Leonardi,  do vice-presidente do SESCAP-PR, Nelson 
Zafra, ex presidente desta casa, além da participação da Fecopar e do Delegado Everaldo 
Bonsenhor.  Na mesma oportunidade, realizou-se uma reunião com todas as entidades da 
classe contábil para tratar do papel e da importância de cada entidade. A reunião foi 
realizada nas dependências do SINCOLPAR. No período da noite, ocorreu uma palestra 
na UNESPAR, onde foi brilhantemente conduzida pelo Presidente Laudelino Jochem. Ato 
continuo, a conselheira JÉSSICA HARUMI DALAGRANA SALVÁ falou sobre a reunião do 
mês de maio que ocorreu na cidade de União da Vitória, agradecendo a acolhida e 
incentivando as reuniões no interior do Paraná, a qual é de grande importância para o 
fortalecimento da classe contábil, que contou com a presença dos presidentes dos 
dezesseis sindicatos dos contabilistas e do presidente da Fecopar. Por fim, a conselheira 
JÉSSICA HARUMI DALAGRANA SALVÁ aproveitou para discutir com os demais sobre as 
próximas visitas que estão no cronograma nas delegacias de Pinhais, Campo Largo, 
Araucária, Lapa e  Colombo. Nada mais havendo a tratar, às onze horas e trinta minutos, 
o senhor vice-presidente da Câmara de Desenvolvimento Regional deu por encerrados os 
trabalhos, agradecendo a participação de todos. Eu, Elizandra Carvalho, assistente 
administrativo da Secretaria do CRCPR, redigi a presente ata, que vai assinada pelos 
membros da câmara na forma regimental.  
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